

EMLÉKEZTETŐ

A Tudományos Bizottság 2009. november 23-i üléséről

Időpont: 2009. november 23. 14:00

Helyszín: K ép. I. em. 65, Oktatói Klub

Résztevők: a mellékelt jelenléti ív szerint

1. Napirendi pont: A BME hozzájárulásával vagy közreműködésével létrehozott, működtetett, illetve székhelyére bejegyzett gazdálkodó szervezetek működésének értékelése.

Előterjesztő: Dr. Szabó Tibor, főtitkár

Főtitkár úr szóbeli kiegészítését követően a Bizottság az előterjesztést megvitatta. Néhány konkrét kérdés – mint például az Innotech Kft. helyzete és kapcsolata az egyetemi innovációval; a Műegyetem Szolgáltató Kft. várható jövője összefüggésben az Egyetem jegyzet ellátásával – részleteiben is megtárgyalásra került.

Ezt követően a Bizottság az előterjesztést egyhangúlag támogatta, s a Szenátusnak elfogadásra javasolja.

2. Napirendi pont: A BME 2009-2012-es gazdálkodásának főbb irányai

Előterjesztő: Dr. Andor György, rektorhelyettes

Rektorhelyettes úr szóbeli összefoglalója után a Bizottság elsősorban az egyetemi gazdálkodás kutatás–fejlesztéssel valamilyen módon összefüggő kérdésekre koncentrált. Így többek között a „Kutatóegyetem státusszal” együtt járó, várható gazdasági előnyök, az infrastruktúrát alapvetően meghatározó ingatlan gazdálkodás kérdései különösen nagy hangsúlyt kaptak a megbeszélés során.

A véleménycsere lezárása után a Bizottság az előterjesztést – egy tartózkodással – támogatta, s azt a Szenátusnak elfogadásra javasolja.

3. Napirend: A Nukleáris technika alrendszer költségvetésének irányelvei

Előterjesztő: Dr. Andor György, rektorhelyettes

Néhány részletkérdés megvitatását követően a Bizottság az előterjesztést egyhangúlag támogatta, s a Szenátusnak elfogadásra javasolja.

Napirenden kívül, az oktatói bizottsági tagok egyöntetű felvetését elfogadva, a Bizottság úgy döntött, hogy nem csak véleményezőként, hanem kezdeményezőként is fel kell lépnie az egyetemi tudományos élethez kapcsolódó kérdésekben. Az idevágó kérdéskörök meghatározása után ezen kérdésekben munkatervet és az egyes üléseken javaslatokat fogalmaz meg az Egyetem vezetése felé. Ezért az elnök felkérte a Bizottság tagjait: írásban tegyenek javaslatot a feldolgozandó témákra, amelyek a Bizottság döntését követően időzíthető, megtervezhető napirendként kerülnek rögzítésre.

2009. november 24.

Dr. Levendovszky János
a Bizottság elnöke